
OBECNÍ ÚŘAD KUKLÍK  

Hlášení místního rozhlasu ze dne 15.9.2023 

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu: 

- za týden, v pátek 22. září od 16 do 17 hodin bude u budovy obecního úřadu přistaveno vozidlo 

Technických služeb s kontejnerem na nebezpečný a velkoobjemový odpad. Pokud tedy doma 

nebezpečný nebo objemný odpad máte, využijte určitě této možnosti. Pod budovou obecního úřadu 

je již nyní přistaven velký hnědý kontejner, kam jako vždy máte možnost průběžně odevzdávat 

elektroodpad a nefunkční elektrospotřebiče. Tento kontejner zde bude umístěn přibližně po dobu 

jednoho měsíce.     

- Dále mám důležitou informaci ohledně úplné uzavírky hlavní silnice mezi obcemi Kuklík a 

Rokytno. Zcela uzavřena bude komunikace již za 14 dní v termínu od 2. do 15. října, a to od 

křižovatky U křížku v naší obci až po obec Rokytno. Místním občanům do částí Kout a Dvůr bude 

v maximální možné míře umožněn průjezd dle aktuální situace. V tuto chvíli se řeší trasa 

autobusového spojení, o dostupnosti autobusové dopravy budete co nejdříve informováni. Oficiální 

objízdná trasa povede pro veškerou dopravu přes Žďár nad Sázavou. Opravu komunikace bude 

realizovat firma COLAS.   

- V tomto týdnu jsme se s panem místostarostou zúčastnili školení ohledně odpadového 

hospodářství obcí organizované společností EKO-KOM. Dozvěděli jsme se několik nových 

informací. Chtěl bych vás tímto opět poprosit, aby jste v maximální možné míře třídili odpad. Od 

roku 2025 musí totiž vytřízený odpad tvořit 60% celkového vyvezeného komunálního odpadu. 

Každý další rok bude potom muset být podíl vytříděného odpadu ještě vyšší. V případě, že tento 

podíl obec nesplní, hrozí jí pokuty v řádu 100 tisíců korun. Pro zajímavost, v minulém roce 2022 

se celkem odvezlo 64 tun tříděného a směsného komunálního odpadu. Tříděného odpadu, tedy 

papíru, plastů, skla a kovů se vyvezlo celkem 27 tun. Podíl vytřízeného odpadu tedy činil 42%. 

Máme tedy opravdu hodně co vylepšovat. Budeme samozřejmě hledat cesty, jakými náš obecní 

odpadový systém ještě vylepšit, ale nádob na tříděný odpad je po naší obci umístěno dostatečné 

množství, takže v prvé řadě je to hlavní na vás občanech. Pokud nechceme, aby došlo k razantnímu 

navýšení místního poplatku za odpad, budou se muset do třídění odpadu zapojit i občané, chalupáři 

a ubytovatelé, kteří se do třídění dosud nezapojovali.  

 


